

# 现代信息业异军突起 传统文化魅力日益凸显 西工: 科技与文化同行

统筹提升六加一攻坚战  
贯彻十八大精神在基层

走基层 转作风 改文风



核心提示

□记者 李燕锋 通讯员 刘濮

春都地块、升龙广场、百脑汇、金沙广场……王城大道一带,西工区正在建设全市的信息产业中心。周文化主题公园、周王城北城门文化主题公园……规划方案即将出台,在西工区,周文化主题将通过各种方式凸显。西工区让人感受到的,是一个洋溢着现代化气息和浓浓人文气息的魅力城区。

## 凸显现代科技魅力 追赶信息潮流

10日下午,寒气逼人。在位于王城大道与纱厂西路交叉口附近的洛阳信息科技城,洛阳恒凯信息科技有限公司办公大厅里,一群年轻人正在电脑前忙碌。这是一家以互联网基础服务建设和互联网应用服务推广为主的现代化企业。您知道吗?平时我们上网经常用到的搜狗搜索引擎有关洛阳的内容都是在这里完成的。公司总经理刘文博三十出头的样子。他说,2004年公司成立之初,在一栋写字楼租房办公,8个办公室分散在5个楼层,不仅影响公司形象,还制约了公司的发展。洛阳信息科技城投用后,西工区的领导主动找到他,希望他们进驻科技城,并表示政府会提供各种优惠政策。刘文博带着自己的团队开始了新一轮的创业。他说,进入科技城后,区里总是定

期组织大家外出考察学习、聚会,交流发展经验。“政府不仅为我们的发展提供了服务,还做我们发展的向导,我们不仅开阔了视野,相互之间还能取长补短,甚至合作共赢。”刘文博深有感触地说,2012年,他的营业收入将突破2000万元。信息科技城的建设,是西工区大力发展信息产业的一个重要抓手。西工区委书记陈淑欣表示,截至2012年11月,该区的信息产业企业已达210多家,其中2012年引进的就有60多家,新增投资1.5亿元。信息产业已经成为西工区经济发展的一个新亮点。据了解,2013年,西工区将以王城大道信息产业带为抓手,沿着春都地块、升龙广场、百脑汇、金沙广场一带,完善信息公共配套设施建设,推进信息产业与传统产业融合,加大招商引资力度,将西工区建设成我市的信息化产业中心。

## 品味文化 感受传统魅力

在大力发展信息产业的同时,西工区还深入挖掘独有的文化资源,让市民和游客在感受城区现代化气息的同时,用心品味传统文化的独有魅力。10日下午,陈淑欣翻开厚厚的《周文化保护与展示规划》,激动地一一指给我们看,周文化主题公园、周王城北城门文化主题公园的规划方案映入我们的眼帘。“文化产业是西工区在未来几年里将着力打造的一项重要内容,这是西工区独有的资源,我们必须利用好、发展好。”陈淑欣说,“区里已委托上海同济大学的设计人员和我们的8位老专家一起做具体的规划方案。按照思路,未来的西工区将以周文化为主题,沿着天子驾六博物馆、周王城广场向南、北延伸,将火车站地区和体育场馆,西工体育场与西下池、东下池中村改造等结合,一同规划,整体开发,建设周文化主题街区和文化园区,集中展示周文化内涵。”“这份整体规划,不仅要通过各种具体的建筑符号将周文化的风貌展示出来,还将赋予其新的时代内容。”陈淑欣说。我们了解到,具体规划有望于今年年底确定。从明年开始,在3年到5年的时间里,西工区将按照这一思路,用周文化引领西工区商务中心区的建设,提升西工区的软实力,提升西工区的竞争力。不仅如此,陈淑欣还表示,在新一轮的发展中,西工区将继续努力推进楼宇经济的发展,在“十二五”期间,楼宇本级税收年均计划增长15%,到“十二五”末时,要达到2.3亿元,经典、专业、特色的楼宇要达到16栋。“文化产业、信息产业、楼宇经济,未来西工的发展要努力形成三足鼎立的总体态势,全面提升西工区的竞争力。”陈淑欣说。

依托历史文化繁荣文化旅游产业,大力推动物流、服务业发展,努力打造“新城”

## 老城: 历史和时尚并重

□记者 邓彬 特约记者 孙凌洲

老城很“老”,这里有丰富的文物遗存,街坊间还能寻到纯正的老洛阳韵味;老城很“新”,投资百亿对古城历史街区进行整体保护与展示,打造以物流服务业为龙头的“新城”,未来的宏伟蓝图才刚刚展开……

## 投资百亿 打造最具河洛特色古城

81岁的黄登清住在老城北大街,只要天气好,他都会搬个凳子在家门口坐坐。晒晒太阳,和老伙计们聊聊天,这条大街周边日新月异的变化,成了老人每天最大的乐趣。“那座几百年前就消失的城楼,如今建得多气派!还有那座祖师庙,以前是个破院子,现在修得多漂亮!”黄登清越说越激动,拄着拐杖,迈着蹒跚的步子给我们当起了“导游”。老人说的那座城楼,是在原址上复建的金元时期洛阳城的北大门——安喜门。城楼横跨熙熙攘攘的北大街,巍峨的城墙、青灰色的格调,让人仿佛穿越到了过去。修葺一新的祖师庙现在还有一个名字——老子纪念馆。这座始建于元末明初的全国重点文物保护单位,残砖烂瓦已经清理一空,代之以精致的刻有《道德经》的

石壁、丰富的道教文物和先进的3D动漫展示技术。围绕这两座复原的古建筑,正在建设一个计划投资2.2亿元的大型旅游商业项目——古城天街。“我们要在安喜门的城楼下,打造一条独具特色的历史风情步行街。游客进来首先领略到的是大唐时期的建筑风格,步行街中段的装修则有各种各样的牡丹元素,最后一段的装修风格又变得非常时尚、现代……”古城天街项目的投资方——洛阳亚威置业集团有限公司有关负责人说。“老城区深厚的历史文化资源,正成为发展旅游的巨大优势,吸引越来越多的投资者。”老城区委书记陈金剑说,眼下正在规划中的古城历史街区保护与整治项目,投资近百亿元,占地约1860亩,将打造最具河洛特色的古城。

## 中原农贸城将整体搬迁 现代物流业给力“新城”建设

再过不久,我市最大的蔬菜批发市场——中原农贸城将整体搬迁。以后去买菜,可别跑错了地方。中原农贸城的“新家”在老城区邱山镇,洛吉快速通道与310国道交叉口的西北区域,洛阳宏进农副产品国际物流中心内。能盛得下一座中原农贸城,这个物流中心该有多大?告诉您,以后这里将是豫西地区最大的一站式服务农副产品综合批发市场,辐射山西、陕西等多个省,总占地面积将有1000亩!宏进农副产品国际物流中心的投资方是中国农产品交易有限公司。该公司河南区域总经理伍子岱说,物流中心分为蔬菜、水果、水产、冻品等7大交易区,项目全部建成后,年交易量将达700万吨,成为洛阳“菜篮子”“果盘子”“米袋子”供应的重要保障。在道北区域,还有多个大型物流中心正在建设:洛阳格力电器物流配送中心、洛阳鑫瑞通仓储物流中心……现代物流业“多点开花”,这片区域的人气高涨。“老城区的总面积有56.7平方公里,比西工区面积略大,但城区面积不到5平方公里,所以很多人都觉得老城很小。”陈金剑说,老城未来将以物流等重大项目为龙头,拉动道北等区域的交通运输、商业服务、加工配送等相关行业的发展,扩大城区面积,努力打造“新城”。

### 巅峰巨作

## 心跳36小时不打烊

年度最具震撼力极限营销

**活动时间: 12月14日10:00-12月15日22:00**

# 10小时狂送 100台 16GB iPad2

抽奖时间: 2012年12月14日19时、20时、21时、22时、23时、24时, 12月15日1时、2时、3时、4时, 共10个整点, 每次抽10部。  
抽奖地点: 万达百货5楼

服装、服饰  
男鞋、童装

## 55元当111元花

参与活动品牌及活动细则以商场或专柜海报为准, 部分品牌及商品除外

女鞋、家居床品

## 55元当130元花

参与活动品牌及活动细则以商场或专柜海报为准, 部分品牌及商品除外

●化妆品10元减2元 部分品牌及商品除外 ●黄金每克狂减50元 部分品牌及商品除外 ●镶嵌类珠宝三五折 部分品牌及商品除外 ●钟表500元减100元 部分品牌及商品除外

建设银行  
龙卡惠全城  
刷卡有好礼

活动详情请见店内海报

36小时不打烊  
纪念版礼品分级赠

活动详情请见店内海报

刷银联卡满620元  
赠送50元电子提货卡

活动详情请见店内海报

心跳36小时齐狂欢  
玩遍万达

活动详情请见店内海报

上述所有活动, 参与品牌及活动细则以商场或专柜海报为准, 部分品牌及商品除外

洛阳万达百货有限公司 LUOYANG WANDA DEPARTMENT STORE CO., LTD.  
地址: 洛阳市涧西区辽宁路170号 团购电话: 0379-65581199 全国统一客服热线: 400-815-8866  
营业时间: 周一到周四9:30-21:30 周五到周日9:30-22:00 洛阳万达百货客服热线: 0379-65581188

洛阳航班 出行方便

每周88航班通达15城

北京 上海 天津 重庆 广州  
深圳 海口 厦门 杭州 哈尔滨  
成都 昆明 沈阳 大连 呼和浩特